cAF LB Y I0TFERS-FY B2F-2F° 7 &FFGLE ) B

FPEBHEEAT(H-F) (5=2.236 3=1.732) ris RE W4

- E§ ﬁ(*ﬁﬂb'*mﬁ‘¢m#&¢kﬁm%ﬁ

. ( P24 | TIRARE R2ELF2 s - PP TAFEEFHEAT 2 5B L s o
X#EI‘E’,}F}‘fv?—' TR o E R E ) ‘fr,wﬁﬁ&mliﬂé}gc’ T rE BT
ABcE - BEEL T A AL ApE 250 Lo Pl E KA B RRITT AR BER
(A) 650 (B) 750 (C)H850 (D)950 (E)1050 -

2.( DA EEUx > AR Kxbmeps s PO o al: P(K=22)= a/6" m o nla - 2
(A)6700  (B)6800  (C) 6900  (D)7000  (E)TI00

3.0 ) WEARSHEALY , AUPRI2004, £ FERASLA S p, =01, p,=0.3, py=0.5
L Py 0.8, Py= 0.9 GO5%E <KET, im K i i WA

(A) p, (B) p, (C) P, (D) p, (E) ps -

L0 DFZFL PN - XMEHHRY PEE S F LA Ao ¢ T g5 654 0 2 60% 0 &
A0 AT THAZE FERF O A2 AR E A BN AE T A2 F Y
(A)HB5% (B)65% (C)H50% (D) 60% (E)FR2 LEZIER o

SUSEEAMFES L 2UEHESAS  FH L BETE 54 FH2BES

ﬁiﬁzb;?%5%2%§ﬁ*w;gﬁﬁ%%é*’ﬁﬁu?bdﬁoI%ﬁo)
Lo P B 32827 1000 & RFHaRY S AR FEAT - BT HAME5A 0 A REL5A -
E]'J"filjnzﬂ i FE 9
<A>aﬁw0Azaﬁ (B)fF 4 824+ 594 b2 U 3 232 p 4
(CH 2T 7045424160 2 (D) X 77 680 4 = 60 &~ 1 70 &
(E)m 950 4 =3 55 & I 75 A

2. ZHAE I~B (200 0.4 ) B A H BhoT a1 T AR E T D AL

0.2
i 0.1 -
0.05 LT _
L nlll |
0123456 7891011121314151617 1819 20
R
(AT 28 2 8 (B) Xeintfdf 4] 2 (COI=8 5 - 5 b
(D)P (U=D=P (=9 ) (E)Xea® 5 = th
37?7? p%)’l;f[l ‘J‘-&ﬁ&r-\‘bﬂ -El—t% ?}”"’”‘"fl{&m";}%fﬁlt’\v%’/‘\7"*7—,1—12\?‘;%,:‘%’--‘3:;
"3 36%AFEEFEA > LYW e RET > REREL S 2%, BT 5'J%9’-iﬁ?'ﬁﬁﬁ?

(AP AR F i 2 068%eni w R BT » HRERFLM 5 49 -

(B)2 o 23 36%GEL: 2%) g AL 2iFE A -

(CHfF AT H 2R anE A A H 5 2304 4 o

(D)EFEpFIAREIKASEE > 5 D% ¢ % 2w F[0.34,0.38]2 /& -

(E)Faa2d P E4EF 10038 > #r8en 100 B 5% EF > B9 x93 B BEHEFR
e iRt ER o

o

AZGEATE B TP e Fm T OO iE ¥



e ERLBY 0TE2RAF-FH =507 7 £FPGREE) #12
AXBHEEAFT(F2F) (V522.236 V3~1.732) f_{.& EY B2

4, BHiR—- fe A B3 A DT G s L3/4 WIE G s 5 1/4 .
> FHnpt | iR5x, X A d Ifl_l_mm’kﬂt BT 7] &gt 1?*‘%‘,’ i FE?

(A X =18 % 515/512 . (B)X =2 % 3> X =3 % | (CO)X =3 & i+
(D)X endp 2 & 5 15/4 . (E) X énfei& % % \15/4 .

if,:‘e,gg(-‘iﬁﬁ,c.\ v 224 & o)
. %~ %X~ N (50,4) R PMA6<X<54) = o

2. K AFIE g PR ARERZL T 2w BansTRbct g ) At 3 60% 0 FImE 7 AL M AH A B 95

P RE R FRFAE 4 BR A BDEET o PR Ao
SIP AT E 33k g2k, ST EFRTORY I3 2 R RIPFE e

4 AT RRF ST o R BF XEFg 21400 8 0 % 2 FF I beahpt ok ik iin- 93 B R
16=x » kB AR 5 Sy L5 IiPE%‘??“ﬂt% % - 7 IS TR B 10B BT el F 5 Bk
(0,2,4,6,8) &AWL & » AT 5+ 8(1,3,5, T, DR LHTF G » P idhdy Th 42 N EE 47

5107 B4 » & P316=x > B RSP T NIRRT @ v 6099, T% F TR HEREL S °
B B X
1 20280 39655 18902 92531 90374 07109 26627 59587 84340 98351
2 20123 82082 55477 22059 43168 12903 13436 25523 21090 73449
3 66405 35287 33248 67657 07702 01474 66068 01125 59258 30138
4 97299 83419 13069 17826 76984 48906 10567 17829 00723 46700
5 83923 92076 98880 33942 46841 58731 36513 16681 88722 61984
6 11258 92175 94894 97606 11134 51941 43733 00514 06694 27706
7 08522 48468 60789 47178 85587 78410 67050 41286 16545 22061
8 02114 89744 10115 39603 61089 79392 38945 77699 59054 07742
9 24580 05775 54677 04171 97815 35557 92626 29756 35289 97756

._.
=)

23937 25079 12306 23125 50842 51015 57436 71349 79397 06095

oS ERPAE 0% mA:[F 1410 A)F 2. 853 4B AU )]
l.zsAs* I~B (5,1/2) " XYenT 32t y » ¥ L5 0 P P(pu—20=t=pu+o)=200~%)

2235 F 4P LT T EFR, PP I00EFER, HY 04 HEE LT A HF
(1) 959 ez kBT o Rf 304 52 (34)
()R 2 XFRIBUNEHEREF ?2(34)
(DaApbr et FREG RENELT, HREFREFEASGE- L, FHHES 52 (UD)

MRFEEE B T OIOODDeeen B e DI EERE o



SAPERLEY TRERS-FH F=H-2D7 3 BERAGRERIFRS

FL% )i g ¥ Ca A
- HEZ8E (FH64.% 24 4)
1. 2. 3. 4, g
B C C D
SLAEERMFME A 2UERWEL  FH 1 BEAEF  WEL S EH2BEAF W24
FHSNO2BERLNGERFBACER > FUNELPE 53248 )
1. 9. 3. 4. N
A.B.C.D.E A.C C.E B.D.E
S EAE(FROALS L2458 )
1. 9. 3. 4. N
64 3
0 - =
95% 600 . -

w3 HEP AT 20%

p(l-p 0.64x(1-0.64
2.(1). 34) p=22 _064. 2 ( )zz\/ x( )
100 n 100
(2) (34) [0.64-0.096,0.64+0.096]=[0.544,0.736]
0.64x(1-0.64) 1 [0.64x(1-0.64) ,
(3) (4~) == @15  n=400
n 2 100

s [% 130 4)% 2.8B )@ A)4 #)]
1 (10&) P(u—20=t=pu+o) =P(0.264<¥<3.618) =P (1) +P(2) +P (3) =25/32

=2x0.048=0.096




